

چرتکه

جذب ۳۰ میلیارد دلار

سرمایه خارجی تا ۱۴۰۴

گیلان امروز– ایسنا به نقل از رئیس هیات عامل سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایمیدرو) از حل مشکل صندوق ضمانت صادرات خبر داد.
در حالیکه پیش از این ۳۰ میلیارد دلار برای توسعه اساسی در حوزه معدن اعلام شده بود، رئیس هیات عامل سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایمیدرو) اعلام کرد که بر اساس کارشناسی‌های انجام شده و اقدامات صورت گرفته جذب این مقدار سرمایه در زمان مقرر دست‌یافتنی بوده و صورت می‌گیرد.

مهدی کرباسیان – معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت ضمن اشاره به خبرهای خوشی که از سوی وزیر اقتصاد درباره کشورهای کره و ژاپن و کشورهای اروپایی در جذب سرمایه خارجی مطرح شده است، با بیان این که ایران یک کشور ایده‌آل برای سرمایه گذاری در بخش معدن است، اظهار کرد: مسئله معدن و صنایع معدنی مهم است و چون کشورهای معدنی زیادی در دنیا وجود ندارند، سرمایه‌گذاران راغب به ورود به این حوزه هستند.

وی همچنین به رقم هدف گذاری شده در چشم‌انداز ۲۰ ساله برنامه توسعه کشور برای توسعه اساسی بخش معدن اشاره کرد و گفت: رقم بدست آمده از سرمایه مورد نیاز توسعه بخش معدن همان ۳۰ میلیارد دلار بوده و پیش‌بینی این است که ظرف این مدت می‌توان این بودجه را جذب کرد.

●●●●●

تقاضای شش‌گانه برای اصلاح طرح کارت اعتباری خرید

گیلان امروز– رئیس انجمن تولید کنندگان لوازم خانگی در قالب شش تقاضا، خواستار تغییر و اصلاح در طرح کارت اعتباری خرید کالای ایرانی که طبق گفته مسئولان وزارت صنعت، معدن و تجارت تا یک ماه آینده در دستور کار قرار می‌گیرد، شد.

محمدرضا دبانی در گفت‌وگو با ایسنا، در ارتباط با طرح جدید کارت اعتباری خرید کالای ایرانی که طبق گفته مسئولان وزارت صنعت، معدن و تجارت، تا یک ماه آینده کلید خواهد خورد اظهار کرد: این طرح در سال گذشته مطلوب بود اما با نقاط ضعف مختلفی همراه شد که مسئولان با اختلافات به وجود آمده در راستای حل آن تلاش نکردند و اگر قرار بر این است که در سال جاری نیز مد نظر قرار گیرد، نیازمند اصلاحات در بخش‌های مختلف است.

وی با اشاره به اینکه در سال گذشته جامعه هدفی که می‌توانست از طرح کارت اعتباری خرید کالای ایرانی استفاده کند محدود بود، گفت: باید محدودیت‌ها در ارتباط با جامعه هدف برداشته شود و به‌طور مثال کلیه کارمندان و کارگران امکان استفاده از این کارت‌ها را داشته باشند چرا که با بزرگ‌تر شدن جامعه هدف موفق‌تر شدن طرح مذکور دست‌یافتنی‌تر است.

رئیس انجمن تولید کنندگان لوازم خانگی با بیان دومین درخواست در زمینه اصلاح شرایط طرح کارت اعتباری خرید کالای ایرانی عنوان کرد: در این طرح باید سود در نظر گرفته شده برای بازپرداخت به بانک‌ها پایین‌تر از نرخ‌های عادی باشد و تسهیلات با سود کمتری در اختیار متقاضیان قرار گیرد.

دبانی همچنین با اشاره به اینکه در سال گذشته اختلافات دستگاهی موجب شد تا طرح کارت اعتباری خرید کالای ایرانی با مشکلاتی همراه شود تاکید کرد: در سال جاری اگر قرار بر اجرای طرح خرید کالای ایرانی است باید با هماهنگی کلیه بخش‌ها و دستگاه‌ها شاهد موفقیت این طرح باشیم.

وی در ادامه با بیان اینکه چهارمین مسئله عدم فروش کالاهای با برند خارجی است، خاطر‌نشان کرد: در طرح کارت خرید کالای ایرانی تنها کالاهای با برند داخلی مد نظر قرار گرفت اما در طرح کارت اعتباری خرید کالا، امکان خرید کلیه کالاها با برند داخلی و خارجی وجود داشت اما آنچه که در سال جاری ما به آن تاکید داریم این است که تنها کالاهای با برند ایرانی در طرح‌های مذکور گنجانده شده تا این گونه از تولید داخل حمایت شود. رئیس انجمن تولید کنندگان لوازم خانگی با بیان اینکه پنجمین نکته‌ای که باید در طرح خرید کالای ایرانی مد نظر قرار گیرد مدت زمان بازپرداخت اقساط است، گفت: باید بازه زمانی بیشتری برای بازپرداخت اقساط در نظر گرفته شود تا متقاضیان رغبت بیشتری نسبت به طرح از خود نشان دهند.

دبانی در پایان با بیان اینکه ششمین درخواست ما تسهیل فرآیند صدور و ارائه کارت است، اظهار کرد: از مسئولان تقاضا می‌کنیم تا فرآیند صدور کارت را تسهیل کنند چرا که در این صورت کمک بسیار بزرگی به طرح کرده‌اند.

به گزارش ایسنا، طرح توزیع کارت اعتباری خرید کالای ایرانی در سال گذشته در ابتدا با سقف شش و در نهایت با سقف ۱۰ میلیون تومان مد نظر قرار گرفت اما در ادامه با حواشی مختلفی همراه شد تا شاهد ایجاد اختلاف بین مسئولان وزارت صنعت، معدن و تجارت و نیز بانک مرکزی بویژه در زمینه لیست کالاهای مورد فروش و نیز تسهیلات ارائه شده در طرح مذکور باشیم.

گیلان امروز– مشکلات اقتصادی با جابه جایی یا جایگزینی افراد حل نمی‌شود، زیرا آنچه باعث بحران و ایجاد معضل‌های اقتصادی موجود در کشور شده است، سیاست‌های کلان دولت و نظام است. به عنوان مثال در دولت سیاست‌های پولی و مالی کاملاً بازدارنده بود و همین مسئله باعث شد بخش‌های مولد آسیب‌های جدی ببیند.

تا آغاز کار دولت دوازدهم کمتر از دوماه باقی مانده است و گمانه زنی‌ها روز به روز افزایش پیدا می‌کند و نام‌های مختلفی مطرح می‌شوند که قرار است برونرند یا قرار است بپایند. اما با اینحال مهمترین مسئله تغییر و تحول در تیم اقتصادی دولت است که بازار شایعات را داغ کرده و با توجه به اهمیت این حوزه بسیاری نگران هستند که تصمیمات درستی اخذ شود.

به گزارش فرارو اقتصاد از مباحثی بود که در انتخابات ریاست جمهوری اخیر بسیار مورد توجه قرار گرفته بود. تا جایی که کاندیداهای رقیب دولت محوریت و نقطه نقل وعده های انتخاباتی خود را افزایش یارانه و ایجاد شغل و.. قرار دادند. زیرا به وضوح مشخص بود که علی‌رغم تلاش های دولت در حوزه اقتصاد همچنان معیشت مردم با مشکلات جدی مواجه است.

در همین راستا حسن روحانی وعده داد که بعد از تک رقیمی شدن تورم و مثبت شدن رشد اقتصادی که در دولت یازدهم اتفاق افتاد در دولت بعدی خود با تمام توان تلاش خواهد کرد که مسئله معیشت و بیکاری را حل و فصل کند. بعد از این ماجرا گمانه زنی‌ها درباره تیم اقتصادی دولت آغاز شد.

سوال اصلی و مهم این بود که کدام افراد از تیم اقتصادی دولت می‌روند و چه کسانی جایگزین آنها می‌شوند. اما در این میان کارشناسانی بودند که به نکته قابل توجهی اشاره کردند. آنها عنوان کردند که تنها مسئله ترکیب کابینه نیست و اقتصاد ایران نیازمند اقدامات و سیاست های فراتر است و دولت با چالش های جدی روبرو خواهد بود.

تغییر سیاست‌ها راه حل است نه جابه جایی افراد
در همین خصوص محمد قلی‌بوسفی عضو هیأت علمی دانشکده اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی در گفت‌وگو با فرارو ضمن تأیید لزوم تغییرات جدی در تیم اقتصادی دولت، گفت: نکته مهمی که نباید نادیده گرفته شود این است که معمولاً تصمیمات در هیات دولت گرفته می‌شود با اجازه رئیس جمهور اجرایی می‌شود. بنابراین نمی‌توان مقصر مشکلات اقتصادی را یک یا چند نفر از تیم دولت دانست.
وی تصریح کرد: مشکلات با جابه جایی یا جایگزینی افراد حل نمی‌شود. زیرا آنچه باعث بحران و ایجاد معضل‌های اقتصادی موجود در کشور شده است، سیاست‌های کلان دولت و نظام است. به عنوان مثال در دولت سیاست‌های پولی و مالی کاملاً بازدارنده بود و همین مسئله باعث شد بخش‌های مولد آسیب‌های جدی ببیند.
این اقتصاددان افزود: البته ممکن است الان این آسیب‌ها نمایان نشده باشد یا حداقل عمق آنها مشخص نباشد اما قطعاً در آینده نه چندان دور شاهد آن خواهیم بود که سیاست‌های فعلی تا چه حد بخش‌های مختلف را آسیب پذیر کرده و حتی خود به آنها لطمه زده است. بنابراین به نظر من اگر دولت به دنبال این است که مشکلات موجود در حوزه اقتصاد را رفع کند، باید سیاست‌ها را تغییر دهد.

او با اشاره به عملکرد تیم سیاست خارجی دولت، گفت: دولت در سیاست خارجی عملکرد بسیار قوی و خوبی داشت که دلیل آن هم سیاست‌ها و فعالان این حوزه بود. اما در خصوص مسائل داخلی و سیاست‌های پولی و مالی و سایر بخش‌های عملکرد مناسبی نداشته است. شاید لازم باشد

{اقتصاد}

بایدها و نبایدهای اقتصادی دولت دوازدهم

همه تیم اقتصادی تغییر کند اما هر تصمیمی گرفته می‌شود نباید مانع از اقدام رئیس جمهور شد.

وی ادامه داد: این یک دولت جدید است و باید دست آقای روحانی را باز بگذاریم تا کابینه مناسبی تشکیل دهد. البته قبل از آن لازم است یک بازنگری و ارزیابی دقیق، منطقی و تخصصی از گذشته و عملکرد دولت یازدهم داشته باشد تا بتواند مانع از تکرار اشتباهات گذشته شود و گام‌های رو به جلو بردارد.

همچنین قلی یوسفی در خصوص بهترین راهکار برای رفع مشکلات فعلی در حوزه اقتصاد اظهار کرد: بهترین سیاست این است که تمامی سیاست‌های اقتصادی که تا امروز اجرایی می‌شد را متوقف کند. سیاست هایی مانند افزایش سود بانکی که لطمه‌های بسیاری به بخش‌های تولیدی زده است و الان هم شاهد بحران‌های ریز و درشت در موسسه‌های مالی و اعتباری هستیم.

وی افزود: البته دلیل این بحران‌ها هم مشخص است. اگر در گذشته نظارت دقیقی صورت می‌گرفت، امروز این موسسه و دارندگان حساب با مشکل مواجه نمی‌شدند. متأسفانه در ایران همیشه همین گونه بوده که تا بحران ایجاد نشده و به اوج نرسیده، هیچ مسئولی اقدامات پیشگیرانه انجام نمی‌دهد و همه در خواب غفلت به سر می‌برند و زمانی که دیگر کار از کار می‌گذرد، سعی می‌کنند یک راه حل پیدا کنند.

این تحلیلگر مسائل اقتصادی ادامه داد: گام بعدی این است که تمرکز را از تورم و رشد اقتصادی و واردات به مسئله رکود تورمی منتقل کنند. زیرا مشکل فعلی و جدی اقتصاد ایران همین موضوع رکود تورمی است. بنابراین اگر آقای روحانی قصد تغییر در کابینه و تیم اقتصادی را دارد باید سعی کند به دنبال تخصصی شدن و متمرکز عمل کردن باشد.

قلی یوسفی در پایان گفت: متأسفانه در دهه اخیر برخی که به دنبال منافع زودگذر بودند باعث تجمع وزارت خانه‌ها شدند و الان کاسب این تجمع هستند. آنها معتقدند که تجمع باعث کاهش هزینه دولت می‌شود اما اگر اینگونه است پس چرا هزینه های دولت در چند سال اخیر دوبرابر شده است؟ این نشان می‌دهد که هیچ کدام از نظرات این افراد نه علمی بود و نه اجرایی و صرفاً وزارت‌خانه‌ها را تجمع کردند و حالا هم مخالف تفکیک هستند.

روحانی در شرایط فعلی می‌تواند تیم یک‌دستی تشکیل دهد

همچنین محمود جامساز یکی دیگر اقتصاددانان کشورمان در گفت‌وگو با فرارو با اشاره به شرایط شروع دولت دوازدهم گفت: این دولت در حالی چند ماه دیگر فعالیت خود را آغاز می‌کند که بسیاری معتقد هستند، وعده‌های انتخاباتی آقای روحانی عملی نشده است. به خصوص

احمدی، فرماندار لاهیجان:

امنیت فیزیکی و روانی برای مسوولان در شهرستان بسیار مهم و حیاتی است

احمدی یادآورشد: تمام تلاش دولت یازدهم برای خروج از تورم دو رقیمی به یک رقیمی بود که این تورم از بیش از ۴۰درصد به کمتر از ۱۰ درصد رسیده است که انشاءالله در دولت دوازدهم تحقق خواهد یافت.
به گزارش روابط عمومی فرمانداری لاهیجان وی افزود: برخی از نگرانی‌ها در مردم نسبت به بعضی موسسات به وجود آمده است که آنان نظر خوشبینانه ندارند در حالی که این موسسات می‌توانستند بهتر از این عمل کنند تا مردم مضطرب نشوند.

وی گفت: نباید بانک‌ها و موسسات مالی برای رقابت و جذب مشتری همدیگر را تخریب کنند و باید با هم همکاری و تعامل داشته باشند.
احمدی افزود: رئیس بانک کاسپین در استان قول داده است که بازگشایی مالی و حساب ویژه سپرده مالی و تعیین خط اعتباری در شهرستان ایجاد کند تا زمانی که این اقدام انجام نشود اجازه بازگشایی به این شعبه در لاهیجان داده نمی‌شود.

وی یادآورشد: ۶۳شعبه مالی و تعاونی اعتباری در شهرستان لاهیجان فعال هستند که ۹۹واحد در شهر لاهیجان و سه بانک ملی، کشاورزی و پست بانک هم در شهر رودبنه فعالیت دارند.

مسعود امیربنده ای گفت: همه ساله با شروع گل دهی گل‌گاو زبان در اوایل اردیبهشت، برداشت آن هم تا پایان فصل گل دهی به مدت دو ماه ادامه می‌یابد و از هر ۸ کیلو گل‌گاوزبان تر یک کیلو خشک استحصال می‌شود که قیمت هر کیلو گل‌گاوزبان در ابتدای زمان برداشت ۱۲۰ هزار تومان و در اواخر خرداد به ۱۷۰ هزار تومان افزایش یافت.

امیربنده ای گفت: گل‌گاوزبان کاران املشی امسال در

سال هفدهم/ شماره ۴۶۸۲

کیان امروز

وعده‌هایی که در مورد مسائل معیشتی مطرح کرده بودند، تاحدود زیادی عملی نشد و همچنان اکثریت جامعه از طبقات حقوق بگیر تا صاحبان درآمدهای کم و ثابت، در شرایط فعلی تحت فشار قرار دارند.
وی ادامه داد: علاوه بر اقتصاد معیشتی مسئله رفاه و تأمین اجتماعی نیز از دیگر چالش‌های عمده دولت دوازدهم و جامعه خواهد بود. متأسفانه باوجود اینکه قانون جامع رفاه و تأمین اجتماعی در سال ۸۳ در راستای سیاست‌گذاری‌های جامع رفاهی با هدف توسعه عدالت اجتماعی و حمایت و صیانت از حقوق تمامی ایرانیان در برابر رویدادهای اجتماعی،اقتصادی و پیامدهای آنها تصویب شد، اما همچنان با چالش‌هایی نظیر بازنشستگی، بیکاری، از کار افتادگی، آسیب‌های اجتماعی و انواع فقر، نابرابری های اجتماعی و... مواجه هستیم.

جامساز تصریح کرد: از سوی دیگر مسئله سرمایه‌های اجتماعی یا موضوع به‌ها دادن یا ارزش نهادن به سرمایه‌های اجتماعی که به عنوان علاج همه مشکلات جامعه مدرن شناخته می‌شود، مورد توجه قرار نگرفته است. ضمن اینکه عملکرد دولت‌ها با دستگه‌بروکراسی عریض و طویل خود متشکل از وزارخانه‌های متعدد که گاهی هم دست‌خوش تغییر و تحول و ادغام و تفکیک می‌شوند و همچنین سازمان‌های دولتی و نهادهای وابسته به دولت جایی برای رشد سرمایه های اجتماعی باقی نگذاشته است.

این اقتصاددان در خصوص راه حل موجود تاکید کرد: راه حل همه این مشکلات در وهله اول مستلزم اتفاق نظر و همدلی و همکاری جناح‌های مختلف در حاکمیت، قوای سه‌گانه و سایر ارکان ذی‌نفوذ است تا بتوانند بر سر مسائل بنیادین اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی به یک دکترین واحد که هدف آن اعتلای کشور در تمامی حوزه‌های داخلی خارجی است، دست پیدا کنیم.

وی گفت: آقای روحانی در دولت یازدهم با وجود معضلاتی که در اخذ رای اعتماد کابینه از مجلس و طرح های استیضاح متعدد داشت نتوانست یک کابینه یکدست تشکیل دهد تا بتواند پاسخگوی وعده‌های انتخاباتی باشد اما حالا با توجه به نزدیکی دیدگاهی با مجلس و پشتوانه رای ۴۴ میلیونی به نظر می‌رسد از آن درجه از قدرت برخوردار است که بتواند یک تیم متسجم و یک دست تشکیل دهد و مشکلاتی مانند فقر، بیکاری و فساد را از بین ببرد.

این اقتصاددان تصریح کرد: بنابراین باید دغدغه اول آقای روحانی تشکیل کابینه باشد تا بتوانند هماهنگی‌های لازم با ارگان‌های مختلف را انجام دهند تا در همه زمینه‌ها قادر به پیشبرد برنامه های از قبل تعیین شده با نگاه متحول سازی و تغییر بنیادین ساختاری باشند. همچنین برای تأمین اهداف عدالت اجتماعی، اقتصادی، سیاسی، فرهنگی لازم است شالوده و ساختارهای کشور در تمامی این حوزه‌ها تغییر کند و نهادهای متناسب با توسعه کشور تاسیس شود و احترام به نهادهای مدنی، سرمایه، حرمت گذاری بر بازار و انتقال بخش عمده اقتصاد به بخش خصوصی در اولویت قرار گیرد.

جامساز گفت: از سوی دیگر رفع فقر، بیکاری و رکود از مطالبات جدی و مهم در کشور است و این جز با هدایت پسراندازها و منابع مالی خرد و کلان به سمت سرمایه‌گذاری‌های مولد و اشتغال آفرین در یک فضای رقابتی آزاد و سالم با محوریت بخش خصوصی امکان نخواهد داشت. اینجا است که بانک مرکزی وارد عمل می‌شود و استقلال این نهاد بسیار اهمیت پیدا می‌کند. به نظر من الان که صحبت از جداسازی و تحول در

برخی وزارت خانه‌ها مطرح است، یک تغییر و تحول در تعداد و ساختار وزارتخانه‌ها متناسب با نیازهای اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی کشور ایجاد شود.افزایش تعداد وزارت خانه‌ها و موازی کاری و استمرار شرایط فعلی بار هزینه های اضافه را بر دوش جامعه می‌اندازد.
چابک سازی و بهره‌وری با نیمی از کادر موجود هم عملی است.



وی در پایان خاطر‌نشان کرد: از این موسسات و واحدهای اعتباری شهرستان لاهیجان ۲۷ واحد بانک و شش موسسه نظیر کاسپین، عسکریه، ثامن الائمه، نور و حافظ هستند.

برداشت بیش از هشت تن گل‌گاوزبان از اراضی کشاورزی املش

این شهرستان گل‌گاو زبان کشت می‌شود که پس از برداشت محصول توسط خریداران محلی ابتدا به بازارهای محلی و قزوین و سپس بخشی از آن به خارج از کشور صادر می‌شود.

گل‌گاوزبان دارای طبیعت گرم و اثر نشاط آور، مقوی تمام بدن و آرامش بخش است و دم کرده ی آن برای درمان دردهای ناشی ازسنگ کلیه، دفع سنگ مثانه و برای درمان آلرژی‌های فصلی بسیار مفید است.